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Ata da Qüinquagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dezenove dias do mês de 

Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario 

convidado, o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite de autoria da EMEF Rotaryano Djalma Serique que convida 

para comemoração ao excelente resultado no IDEB da mesma, no dia 20 de setembro de 2018 as 16 

horas. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre 

uma pesquisa feita sobre o governo do estado do Pará e que já sofre com uma grande porcentagem de 

rejeição e reprovação, sendo que apenas 18% aprovam o mesmo. Disse que esse indicador não é bom e 

coloca o estado em uma posição ruim perante aos outros e que afeta também a população, deixando a 

insatisfeita com o governo atual do estado. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

falou sobre a importância de Deus em nossas vidas e comentou sobre o executivo municipal e a atuação 

no município. Agradeceu ao prefeito por atender os pedidos e requerimentos para recuperação e 

asfaltamento das ruas do Bairro da Floresta e trará uma lista das ruas contempladas. Com a palavra o 

vereador Diego Jose Mota Freitas, pediu ao secretario de infraestrutura que recuperasse nas ruas do 

Bairro Vitoria Regia, bem como um carro pipa para o Viva Itaituba. Falou sobre o orçamento aprovado na 

sessão de ontem para construção de uma Rodoviária e agradeceu ao vereador Peninha e ao deputado 

Priante pela emenda de recursos e comentou sobre a recuperação do Mercado Municipal emenda do 

deputado Chapadinha. Falou sobre a inauguração de uma sala para cirurgia ortopédica no hospital 

Municipal e lembrou de requerimentos aprovados para melhorias na área da saúde em Itaituba. Finalizou 

seu discurso falando que precisa se determinar uma data para visita as obras do hospital regional. Com a 

palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre o discurso do vereador Diego Mota em relação 

ao hospital regional e que não quer acreditar que o governo do estado entregará essa obra sem estar 

acabada, causando transtorno e insatisfação a população do município. Sugeriu que quando fossem 

visitar a obra do hospital regional, levassem um engenheiro civil da CAIXA. Fez duras criticas ao governo 

do estado em relação a saúde e educação e que esse governo já está a 12 anos no poder e não fez nada, 

enfatizando a necessidade de mudança de governo. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a 

ORDEM DO DIA: Requerimento nº 529/2018 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer 
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aprovação para moção de aplausos em homenagem aos 30 anos da Empresa de Comunicação TV 

Tapajoara em Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 530/2018 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a troca de luminárias em todo o Bairro Nossa 

senhora de Nazaré no Distrito de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 531/2018 de 

autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem 

na estrada do Degredo. Requerimento nº 532/2018 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, 

requer do executivo municipal o serviço de revisão na rede de iluminação publica da Comunidade Boa 

Vista Km 28. Requerimento nº 533/2018 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do 

executivo municipal um mutirão de limpeza para Comunidade Boa Vista Km 28. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 534/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal a recuperação, com urgência, o empiçarramento de todas as ruas do Distrito de 

Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 535/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem na Vicinal do Degredo que 

dá acesso a Comunidade Guajará. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 536/2018 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal o recapeamento asfaltico da Travessa 

São Jose. Aprovado por unanimidade. Moção nº 035/2018 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, requer aprovação de moção de aplausos ao dia do contador comemorado no dia 22 de 

setembro do corrente ano. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente 

deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, 

discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Raimison Antonio de Abreu 

Santos,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 

                         Presidente                                          2º Secretário  


